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ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Θέση Ξηροπήγαδο, 19600 Μάνδρα Αττικής
Τηλ. 210 5555220, 210 5559001-2
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 53 Ο.Τ. Γ' Φάση ΒΙ.ΠΕ.Θ-Σίνδος 
Τηλ. 2310 795884, Fax: 796741

Καθαρό Βάρος: 5 κιλά (5Kg)
Περιέχει δολώµατα (φακελάκια) των 10 γρ.

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Difenacoum: 0,005% β/β, 
ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΟΝ ΠΙΚΡΑΝΤΙΚΟ-ΑΠΟΤΡΕΠΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ: denatonium benzoate
Βοηθητικές ουσίες: 99,995% β/β

Επιτρέπεται η πώλησή του σε συνεργεία µυοκτονίας που έχουν άδεια από το Υπ. 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων.

Αρ. έγκρ. Κυκλοφορίας (YAA&T): 
TΠ14-0002/6-3-2012

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάξτε το µακριά από τρόφιµα, ποτά και ζωοτροφές. •Όταν το χρησιµοποιείτε µην τρώτε, µην πίνετε, µην καπνίζετε. •Μην πιάνετε το 
δόλωµα µε γυµνά χέρια. Φοράτε γάντια. •Μην τοποθετείτε το σκεύασµα σε µέρη όπου είναι εύκολο να πλησιάσουν άλλα ζώα και πουλιά (αγροτικά ή µή). 
•Πλύνετε τα χέρια και τα ακάλυπτα µέρη του σώµατος πριν φάτε πιείτε ή καπνίσετε και µετά την εφαρµογή.•Οι επαγγελµατίες χρήστες θα πρέπει να 
φορούν µάσκα και προστατευτικό εξοπλισµό κατά την αφαίρεση των δολωµάτων που πρόκειται να αποσυρθούν. •Όταν τα δολώµατα χρησιµοποιούνται 
σε δηµόσιους χώρους, οι περιοχές στις οποίες έχουν τοποθετηθεί τα δολώµατα θα πρέπει να επισηµαίνονται για όλο το χρονικό διάστηµα που υπάρχουν 
δολώµατα. Επίσης θα πρέπει να υπάρχει σχετική ειδοποίηση στην οποία να αναφέρεται ο κίνδυνος πρωτογενούς και δευτερογενούς δηλητηρίασης από 
αντιπηκτικό τρωκτικοκτόνο ενώ κατά µήκος των περιοχών τοποθέτησης δολωµάτων θα πρέπει να αναφέρονται και οι πρώτες βοήθειες σε περίπτωση 
δηλητηρίασης. 
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε περίπτωση κατάποσης ζητείστε αµέσως ιατρική συµβουλή και δείξτε την ετικέτα.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: H διφενακούµη (difenacoum) αποτελεί ένα αντιπηκτικό που ενδεχοµένως να προκαλέσει αιµορραγία (η έναρξη της αιµορραγίας 
µπορεί να καθυστερήσει για αρκετές ηµέρες µετά την έκθεση). Aν δεν υπάρχει ενεργή αιµοραγία, θα πρέπει να καταµετρηθεί ο χρόνος  προθροµβίνης 
(INR) στην εµφάνιση του περιστατικού ακόµη και σε  48-72 ώρες µετά την έκθεση. Αν ο χρόνος προθροµβίνης είναι µεγαλύτερος απο 4, χορηγείστε 5-10 
mg βιταµίνης Κ1 (φυτοµεναδιόνη) µέσω αργής ενδοφλέβιας έγχυσης (100 µg/kg σωµατικού βάρους για παιδιά). Ενδεχοµένως να χρειαστεί θεραπεία µε 
βιταµινη Κ1 ( απο το στόµα ή ενδοφλεβίως) για αρκετές εβδοµάδες. •Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια,κρατήστε τα µάτια ανοιχτά και ξεπλύνετε αργά 
και απαλά µε νερό για 15-20 λεπτά της ώρας. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής αν υπάρχουν µετά απο τα πρώτα 5 λεπτά και συνεχίστε να ξεπλένετε τα 
µάτια. Παρακολουθήστε τον ασθενή για συµτώµατα δηλητηρίασης (ρινορραγίες, αίµα στα ούλα, αιµόπτυση, ξαφνικός και ασυνήθιστος πόνος στην κοιλια-
κή χώρα, αίµα στα ούρα, αύξηση χρόνου πήξεως του αίµατος). •Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα, αφαιρέστε τα µολυσµένα ρούχα και πλύνετέ τα πρίν 
την επόµενη χρήση τους. Παρακολουθήστε τον ασθενή για συµπτώµατα δηλητηρίασης όµοια µε τα παραπάνω. •Σε περίπτωση κατάποσης ξεπλύνετε το 
στόµα µε άφθονο νερό και αναζητήστε ιατρική συµβουλή δείχνοντας την ετικέτα. Μήν προκαλείτε εµετό εκτός και αν συµβουλευτείτε σχετικά απο ιατρό 
ή το κέντρο δηλητηριάσεων. Μή χορηγείτε τίποτα απο το στόµα σε άτοµα που έχουν χάσει τις αισθήσεις τους. •Η χρήση του να γίνεται µε ιδιαίτερη προσο-
χή απο τα άτοµα που ακολουθούν αντιπηκτική αγωγή ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Βιταµίνη Κ1 (υπό ιατρική παρακολούθηση). 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
Προφυλάξεις για το οικοσύστηµα: 
• Αναζητείστε τους νεκρούς αρουραίους και ποντίκια και θάψτε τα ή κάψτε τα µαζί µε τυχόν υπόλοιπο δολώµατος που δεν χρη-
σιµοποιήθηκε ή που δεν έχει φαγωθεί από τα τρωκτικά. 
• Τα αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα δεν θα πρέπει να χρησιµοποιούνται ως µόνιµα δολώµατα.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος;  Tα δολώµατα δεν θα πρέπει να επαναχρησιµοποιούνται ή να ανακυκλώνο-
νται. Μή φαγωµένα δολώµατα θα πρέπει να απορρίπτονται µέσω καύσης.

ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (Prod. Date):

ΑΡΙΘ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ (Batch No):

Κάτοχος έγκρισης-Παρασκευαστής σκευάσµατος - Εργοστάσιο παρασκευής & συσκευασίας -
Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία & σήµανση: ZAPI SpA, Italy

Υπεύθυνος επικοινωνίας: ΑΝΟΡΓΚΑΧΗΜ ΑΕ, Μουρούζη 9, 10674 Αθήνα
Διανοµή:

Στόχος για τον οποίο προορίζεται – τρόπος δράσης: Ισχυρό αντιπηκτικό τρωκτικοκτόνο, που χρησιµοποιείται για την 
καταπολέµηση των ποντικών (Mus musculus) και των αρουραίων (Rattus norvegicus). Αρκεί ένα και µόνο γεύµα από τα 
τρωκτικά για να ληφθεί µε το δόλωµα η θανατηφόρος δόση.
Δόσεις εφαρµογής:

Eίδος στόχος Πεδίο εφαρµογής Ένταση προσβολής Δοσολογία
Ποντικοί  Eσωτερικοι χώροι  Υψηλή 50 γρ ανά θέση δόλωσης 
(Mus musculus) και γύρω από κτίρια  κάθε 2 µέτρα
   Χαµηλή 50 γρ ανά θέση  
    δόλωσης κάθε 5 µέτρα
Aρουραίοι Eσωτερικοι χώροι  Υψηλή 100 γρ ανά θέση
(Rattus norvegicus) και γύρω από κτίρια   δόλωσης κάθε 5 µέτρα
   Χαµηλή 100 γρ ανά θέση δόλωσης κάθε 10 µέτρα
  Υπόνοµοι(*) ---  150 γρ ανά θέση δόλωσης

(*) Παρατήρηση : Mόνο από επαγγελµατίες χρήστες
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά µέσα συσκευασίας δέν θα πρέπει να επαναχρησιµοποιούνται 
για άλλο σκοπό και θα πρέπει να καταστρέφονται µε σχίσιµο και να εναποτίθενται σε σηµεία συλλογής για ανακύκλωση ή 
ανάκτηση ενέργειας.
Χρονική σταθερότητα του σκευάσµατος – Συνθήκες αποθήκευσης: Στην αρχική κλειστή συσκευασία του, σε ξηρό και 
δροσερό µέρος, µακριά απο παιδιά και κατοικίδια ζώα, παραµένει σταθερό για 2 χρόνια.
Καταστήµατα πώλησης: Πωλείται µόνο απο καταστήµατα εµπορίας γεωργικών φαρµάκων.
Τρόπος και χρόνος εφαρµογής: H χρήση των δολωµάτων προορίζεται για εσωτερικούς χώρους κτιρίων, γύρω από κτίρια 
αστικών ή αγροτικών περιοχών και σε υπονόµους.
Πρίν την εφαρµογή πρέπει να καθαρίζεται ο χώρος από τις διάφορες τροφές των τρωκτικών. Οι θέσεις δόλωσης θα πρέπει να 
είναι προφυλαγµένες και µη προσιτές από ανθρώπους, κατοικίδια ζώα και πτηνά. Κατά την τοποθέτηση των δολωµάτων θα 
πρέπει να λαµβάνεται µέριµνα ώστε να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος κατάποσης τους από παιδιά ή κατοικίδια ζώα. Όπου είναι 
εφικτό, τα δολώµατα θα πρέπει να ασφαλίζονται µε τρόπο ώστε να µην µπορούν να τραβηχτούν προς τα έξω. Στην περίπτωση 
όπου χρησιµοποιούνται δολωµατικοί σταθµοί ασφαλείας ( tamper resistant) θα πρέπει να αναφέρουν ευκρινώς επι της 
συσκευασίας τους ότι περιέχουν δόλωµα, ώστε να µην συγχέονται µε άδειους δολωµάτικούς σταθµούς. Η δόλωση αρχίζει 
όταν φανούν τα πρώτα σηµάδια από την παρουσία τρωκτικών. Οι θέσεις δόλωσης πρέπει να αλλάζουν περιοδικά. Η 
τοποθέτηση των δολωµάτων γίνεται χωρίς να έρθουν σε επαφή µε τα χέρια. Τα δολώµατα πρέπει να επιθεωρούνται 
καθηµερινά και να αναπληρώνονται µέχρι να σταµατήσουν να τρώγονται από τα τρωκτικά. Θα πρέπει να αποφεύγεται η χρήση 
αντιπηκτικών δραστικών ουσιών σε µέρη όπου υπάρχουν ενδείξεις ανάπτυξης ανθεκτικότητας των τρωκτικών σε αυτές τις 
δραστικές ουσίες. Για να ελεγχθεί η εξάπλωση της ανθεκτικότητας, συνιστάται να γίνεται εναλλαγή των δολωµάτων, 
χρησιµοποιώντας διαφορετικές αντιπηκτικές δραστικές ουσίες κάθε φορά. Όταν τα δολώµατα χρησιµοποιούνται σε 
δηµόσιους χώρους, οι περιοχές στις οποίες έχουν τοποθετηθεί δολώµατα θα πρέπει να επισηµαίνονται για όλο το χρονικό 
διάστηµα που υπάρχουν δολώµατα. Επίσης θα πρέπει να υπάρχει σχετική ειδοποίηση στην οποία να αναφέρεται ο κίνδυνος 
πρωτογενούς και δευτερογενούς δηλητηρίασης από αντιπηκτικό τρωκτικοκτόνο, ενώ κατά µήκος των περιοχών τοποθέτησης 
δολωµάτων θα πρέπει να αναφέρονται και οι πρώτες βοήθειες σε περίπτωση δηλητηρίασης. Επίσης θα πρέπει να 
λαµβάνονται υπόψη τα παρακάτω: 
Για επαγγελµατίες χρήστες: Για χρήση κατά των ποντικών, τα δολώµατα θα πρέπει να τοποθετούνται εντός δολωµατικών 
σταθµών (που µπορεί να είναι και επαναχρησιµοποιήσιµοι) ή σε προφυλαγµένα σηµεία δόλωσης. Για χρήση κατά των 
αρουραίων τα δολώµατα θα πρέπει να τοποθετούνται εντός δολωµατικών σταθµών που φέρουν προστασία από το άνοιγµα 
(tamper resistant) ή καλυµµένα σηµεία δόλωσης. Τα δολώµατα θα πρέπει να τοποθετούνται στα σηµεία όπου ζουν, 
διέρχονται ή τρέφονται τα τρωκτικά και στην ιδανική περίπτωση θα πρέπει να τοποθετούνται εντός δολωµατικών σταθµών 
επάνω στην επιφάνεια του εδάφους. Οι δολωµατικοί σταθµοί θα πρέπει να φέρουν προστασία από το άνοιγµα, ώστε το 
δόλωµα να είναι προφυλαγµένο εντός του δολωµατικού σταθµού. Στην περίπτωση όπου τα δολώµατα δεν τοποθετούνται 
εντός δολωµατικών σταθµών µπορούν να τοποθετούνται σε δίσκους (trays) και να τοποθετούνται σε
προφυλαγµένες θέσεις δόλωσης µε τέτοιο τρόπο ώστε να µην είναι προσιτά σε οργανισµούς µη στόχους (ανθρώπους, 
κατοικίδια ζώα και πτηνά).Η χρήση του προϊόντος θα πρέπει να γίνεται σύµφωνα µε όσα αναγράφονται στην ετικέτα του.

Ισχυρό αντιπηκτικό τρωκτικοκτόνο, 
Για την καταπολέµηση των ποντικών 

(Mus musculus) και των αρουραίων (Rattus norvegicus)


